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QUARTA EDIZIONE PREMIO FEDERMANAGER TORINO

 BORSE DI STUDIO A DUE NEOLAUREATI 
Le domande entro il 14 settembre
Torino 4 settembre 2014 – Per il quarto anno consecutivo Federmanager Torino, l’associazione che rappresenta dirigenti, quadri apicali e professional delle aziende industriali di Torino e Provincia, ha istituito un Premio rivolto a neolaureati, selezionati in base alla qualità delle loro tesi di laurea e all’interesse dell’argomento trattato per la categoria dei manager. 
Entro il 14 settembre 2014 possono candidarsi i neolaureati di Ingegneria gestionale e di Economia e Management che hanno discusso la tesi di laurea nelle sessioni da luglio 2013 a marzo 2014. 
I due borsisti si aggiudicano ciascuno un premio di 2.500,00 euro. 

Possono presentare domanda in carta libera coloro che hanno conseguito la laurea specialistica in massimo tre anni e che hanno svolto una tesi avente come oggetto lo sviluppo di metodi e approcci di supporto al lavoro dei manager, oppure una tesi che abbia sviluppato un lavoro di ricerca empirica utile ad identificare e suggerire best practice in ambito dirigenziale.

Le domande vanno indirizzate al Presidente di Federmanager Torino e inviate a Federmanager Torino-via San Francesco da Paola 20, per posta cartacea o telematica, corredate da una copia della tesi e una breve sintesi della stessa, dal certificato di laurea con elenco dei voti nei singoli esami e dal curriculum vitae. 

La commissione giudicatrice sarà composta da un rappresentante dell’Ateneo di riferimento e da due componenti della giunta di Federmanager. 
Per contatti: Ufficio stampa Federmanager Torino

Mariangela Salvalaggio Tel. 3392959119   mariangela@zip-progetti.it
Via San Francesco da Paola 20 – 10123 TORINO 

Tel. 011/562.55.88  --   Fax  011/562.57.03  --  E-mail:  segreteria@fmto.it
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